

古城见证:那些年最美的爱情回忆

# 七夕节诚邀30对老人畅游古城

本报聊城8月12日讯(记者 杨淑君) 岁月会留下无情的痕迹,但风雨相随、相濡以沫的爱情却历久弥新。“愿得一心人,白首不相离”,今年的七夕情人节,中华水上古城将诚邀30对老人畅游古城,让千年古城见证最纯真的爱情。

上世纪90年代之前,聊城城区人主要聚居在古城,自1990年开始,陆陆续续有些单位

盖家属院,人们开始搬离古城,而1990年距今,正好是25周年,如果那时结婚,到现在,就是一个银婚的时段,而距今结婚35年以上的老人们,更是在古城生活多年。可以说,这座有着千年历史的古老之城见证了他们的最美、最纯的爱情。

如今,历经保护与改造后涅槃新生的中华水上古城,更加凸显出其深厚的文化底蕴,和新时

代的独特魅力,在七夕这样一个中国传统节日,中华水上古城特举办“愿得一心人”畅游古城、见证爱情活动,以“凤凰与飞,相伴今生”作为唯美的活动主题,面向全市征集30对结婚35周年以上的夫妻,在农历七夕节(8月20日)当天,畅游古城,游览古城内最具文化特色的旅游景点,品尝古城美食。

如果您结婚35周年(含)以上

的夫妻,赶快报名参加吧,这个七夕,到古城来一次高格调的“晒幸福”!

报名方式:报名者需持结婚证复印件到楼西大街西城门外路南“游客中心”现场报名,报名时间上午:9:00-11:30;下午2:00-5:00。以现场确认时间为准,限额30对,额满截止。详细咨询电话:0635-8255566。



中华水上古城官方微信。

## 他十年花上百万收藏了5000多个酒瓶

家中最大的卧室被用来放酒瓶,都能开酒瓶博物馆了

文/片 本报记者 邹俊美

对于大多数人来说,喝完酒瓶就成了废品,很多人都把酒瓶随手丢弃。但对于酒瓶收藏爱好者孟庆利来说,每一个酒瓶都是件独特的艺术品。从2006年开始,他迷上了酒瓶收藏,现在家中收藏了5000多个酒瓶,近十年的时间,投入上百万元。

### 从乱收藏到有“套路”

走进孟庆利家,各式各样的酒瓶随处可见,比较得意的放在玻璃橱柜里,更珍贵的“藏”在衣橱里,“我家最大的卧室被我收拾出来,专门放酒瓶。”走进孟庆利专门放酒瓶的卧室,大开眼界,十大元帅、十二生肖、四大名著、军事系列、梅兰竹菊琳琅满目,房间的箱子里,桌子上,酒瓶满满当当。

“刚开始见到喜欢的就收藏。后来通过学习,我转变了思路,开始注重套瓶收藏,新中国开国十大元帅、十二生肖等系列套瓶都是后来收藏的。“套瓶虽然好看,但是不少花钱,有的一套十几个,一个就得好几千,少任何一个都是遗憾。”孟

庆利拿起这些酒瓶一一擦拭,讲起每一个酒瓶的来历,他的心情似乎变得愉快起来。刚开始的“乱收藏”到现在有套路,“这都是用钱买来的经验”。

最近几年,孟庆利开始着迷收藏台湾酒瓶。“台湾生产的酒瓶做工很精细,你看这个古代“四大美女”主题套瓶,壁薄如纸,清晰透亮。通过收藏酒瓶他学到了很多知识。“搞收藏的都知道,拿酒瓶很有讲究。得用食指抓住瓶盖。这都是打瓶盖打出了经验,一个瓶子如果瓶盖被打碎了,这个瓶子就不完整了。”他拿起一个红旗造型的酒瓶示范,他说一个瓶子没有了盖价值就小很多。



孟庆利收藏的酒瓶。

### 喜欢的花再多钱也要弄到手

“我现在属于痴迷,碰到自己喜欢的瓶子,再贵,等时间再长,也得弄到手。”为了台湾的一对凤凰酒瓶,他在等了几天后,自己开车一上午到济南,当拿到心仪的瓶子时,他开心坏了。孟庆利说,很多时候一瓶酒很贵,但是酒瓶并不贵,主要是酒贵,都是因为喜欢酒瓶才花大价钱去买酒。“其他人也许会觉得很不值,毕竟大多数人觉得,酒喝完了,瓶就是废品,玻璃瓶在废品站三分钱一个,瓷瓶要都不要。我们执着的不是酒,而是瓶。”

孟庆利说,通过收藏酒瓶学到了很多知识,每个酒瓶都有自

己的故事,每个故事背后都有一段历史。“这个酒瓶是我所有酒瓶中最贵的一个,三万多块钱,这个是茅台酒厂出产的,纪念中国第一艘航母下海的。”孟庆利从玻璃橱中搬出一个白色的航母造型的酒瓶说。

“这个套瓶一套八个,一个三四千。这一个就一万多。”从开始收藏酒瓶,孟庆利投入了上百万。他自己经营了一个猪肉店铺,挣的钱多数都用来买酒瓶了。他说,自己有三个孩子,女儿大学毕业刚工作,两个儿子还在上大学。家人对他搞收藏从刚开始的反对,到现在开始理解。

### 除了酒瓶还收藏摩托车和烟纸

除了酒瓶,孟庆利还收藏摩托车,他说,虽然家里经济条件有限,在他十几岁的时候,父亲大方地花费了近一年的工资给他买了人生中的第一辆摩托车。当时骑着那辆摩托车在大街上回头率很高。后来孟庆利又连续更换了几辆摩托车。近年来,轿车被很多家庭接受,

摩托车逐渐被取代。但孟庆利对摩托车的感情却很深厚,现在他出行还经常骑着摩托车。

现在他收藏了17辆摩托车,他说,收藏摩托车要看做工是否细腻,材质是否讲究。比如,几十年前的嘉陵70、铃木王等牌子,这些车型和发动机的技术到现在还在使

用。但是车型已经停产,这些最有收藏价值。“年代越久,原装件越真,车况越新的摩托车就是一辆好车,值得收藏。”最后孟庆利总结。

孟庆利家里还有一沓烟纸,都是上世纪七八十年代的烟盒包装纸,因为爱好收藏,家里的老东西很多,连家具都是上世纪九十年代的。

## 五星百货“VIP会员璀璨盛宴”嗨翻全场

7日,五星百货推出了“VIP会员璀璨盛宴”大型优惠活动。活动虽然只推出了几天时间,但给力的优惠吸引了众多市民光顾,卖场人气爆棚。

11日,虽然不是周末,但在五星百货内依然人头攒动,而且当天下午4点至晚间11点是五星百货大型会员专享特惠活动,市民需持会员卡才可进场购物。记者从五星百货了解到,在会员专卖开始不到一个小时的时间里,就涌进了大批会员疯狂扫货,几乎所有的专柜前都有市民在购物。

在一品牌服饰专柜,短短半小时就有数十位市民抢购不到5折的衣物。一位购买衣物的顾客表示,之前

就关注了五星百货的促销动向,购买衣服只是第一步。“会员专享特惠价格确实给力,这样的机会可遇不可求,我打算给家人都买几件衣物,让他们也高兴一下。”

据了解,本次五星百货的VIP会员璀璨盛宴活动可谓丰富多彩,购物既有礼品赠送,又有机会被抽中为幸运会员。8月7日—8月23日,夏装全部大减价,顾客持会员卡购物300元以上赠抽纸一盒,生日在8月份的会员购物即送咖啡一杯;会员购物,凭购物发票于8月16日、8月20日、8月23



日21:20在一楼参与抽奖活动,每期抽取10名幸运会员,可获得高档家居用品一件。活动期间,会员2倍积分,8月份逢“10”持金卡购物3倍积分,持钻石卡购物5倍积分;关注五星百货微信平台,新办理会员卡,赠湿巾一包;8月22日在五楼会员中心举行KND厨艺体验。(张召旭)